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Tidak pilihan Jawaban ( seharusnya 0,1 ) * dianulir
C) 45V 2 ***dikoreksi

C) Alth=2r™" ** dikoreksi

A)0,30099

D) ity — fyssd

B) 60

C) 3,75 hari

C) 6 hari *** Tetap

A) 0,9

C) 0,325 *** dikoreksi

*** dianulir seharusnya __‘,_:_.:'_:_‘ =2t
D) 0,90

C) 0,089

:A) 0,27711 *** dikoreksi

B) 1,2833 *** dikoreksi
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A) 1.38 *** dikoreksi
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C) 3,00

A) 0,65

*** dianulir tidak ada pilihan
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26. Jawaban: C) Rz = RSS/TSS

27. Jawaban: A) § = (X'X)1 (XY)

28. Jawaban : dianulir seharusnya ESS = (YY) - 5" (X’Y)
29. Jawaban : dianulir seharusnya Var[3T =o2(X’X)!

30. Jawaban: D) E[A1 = &
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